
  

 

 

Vážení přátelé a milí členové OUN, přinášíme vám nové červnové číslo          

s různými aktualitami o činnostech OUN. Budeme se na vás těšit.          

   INFO OUN 
ČERVEN 2020 

    Oblastní unie neslyšících Olomouc z.s    



  

 

ČERVNOVÉ AKCE V OUN: 

 

Plánované přednášky, akce v OUN budou až od září 2020. 

 

AKCE MIMO OUN: 

 

20.6.      so                    PĚŠÍ  - CYKLO VÝLET 

 

 

ČERVENEC A SRPEN: 

 

11.7. - 19.7.         LETNÍ TÁBOR PRO SP 

 

8.8.      so          OPEKÁNÍ ŠPEKÁČKŮ + VOLNÁ BESEDA  

 

 

PROGRAM NA LÉTO 

  FOTOGALERIE 

  Fotky akcí najdete na webových stránkách:  

                               www.zonerama.com/OUNOlomouc/ 

FACEBOOK:          www.facebook.com/OUNOlomouc 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pořádáme také jiné akce např. návštěvy MUZEÍ, VÝSTAVA DIVADELNÍCH PŘEDSTAVENÍ… 

 

KAŽDÝ PÁTEK se pořádají v OUN různé přednášky (lékařská,  sportovní,  cestovatelská  

témata...). 

ROČNÍ HARMONOGRAM 2020 

ÚNOR 

- 

BŘEZEN              

VALENTÝNSKÉ TVOŘENÍ 

PLES DMPŽ                                                           (DOBRÉ MÍSTO PRO ŽIVOT) 

 DUBEN                           VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ  

 

KVĚTEN  VALNÁ HROMADA—přesun na podzim 

DEN MATEK 

KOLOBĚŽKIÁDA                                                     (+ DOBRÉ MÍSTO PRO ŽIVOT) 

 

 

ČERVEN DEN OTCŮ 

ČERVENEC  

 - 

SRPEN 

VOLNÁ BESEDA 

OPÉKÁNÍ ŠPEKÁČKŮ                                                  (přednášky se nekonají !!!) 

 

ZÁŘÍ MEZINÁRODNÍ DEN NESLYŠÍCÍCH 

PODZIMNÍ POBYTY 

PODZIMNÍ TVOŘENÍ 

ŘÍJEN 

- 

LISTOPAD 

 

GALAVEČER DMPŽ                                                    (DOBRÉ MÍSTO PRO ŽIVOT) 

PROSINEC MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA                            (+ CENTRUM DĚTSKÝ SLUCH TAMTAM) 

VÁNOČNÍ POSEZENÍ 

VÁNOČNÍ PUNČ                                                        (DOBRÉ MÍSTO PRO ŽIVOT) 



OZNÁMENÍ 

 
Na základě rozhodnutí Ministerstvo            
zdravotnictví můžou od 25.5. 2020                
navštívit naše sociální služby v OUN             

pouze osoby do 50 let věku ! 
 

(omezený režim !!! - nebudou např. skupinové 
akce, přednášky, tvoření apod.) 

 
 

Od 22.6. už budou moci všichni navštívit  
OUN Olomouc. 

 
 
 
 
 

Děkujeme za pochopení. 



 

 

Prosíme o dodržování pravidel ! 

 

1) Předem je nutné se objednat 

 

2) DO OUN vstupovat pouze s rouškou 

 

3) Máte možnost si od nás zapůjčit průhledný ochranný štít 

 

4) Nejdříve si umyj ruce dezinfekcí 

 

5) Dodržovat odstup od ostatních 

 

6) Nevstupovat do OUN při onemocnění (kašel, rýma, horečka) 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AKTUÁLNÍ INFORMACE 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AKTUÁLNÍ INFORMACE 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AKTUÁLNÍ INFORMACE 



Jaká omezení ještě platí?  
 
Přehledný průvodce změnami po konci nouzového stavu 
 

V neděli 17. 5. 2020 v Česku skončil nouzový stav a v pondělí 25. 5. se spustí poslední vlna 
rozvolnění protiepidemických opatření.  Epidemiologové říkají, že ještě není vyhráno,        
fungování společnosti se vrací do normálu. Zůstanou však roušky v obchodech či veřejné   
dopravě i omezený počet účastníků hromadných akcí. 
 
JAK JE TO NYNÍ: 
 
Roušky. Povinné nošení roušky stále platí pro jakýkoliv pobyt mimo bydliště. Nově od úterý 
roušku nemusíte nosit při rizikové práci v horku nebo v kanceláři, pokud od sebe pracujete 
vzdáleni dva metry. Nadále platí výjimka pro děti do dvou let, pro ty, co jsou ve školkách, 
nebo pro žáky a studenty při školní výuce. Roušky mohou sundat také umělci při natáčení  
filmů či při portrétním fotografování nebo herci při divadelním představení a moderátoři. 
Nosit roušky nemusí ani řidiči MHD, lidé v autech nebo autisté a mentálně postižení. 
 

Shlukování. V současnosti jsou povolené hromadné akce ve venkovních i vnitřních            
prostorách s účastí nejvýše 100 osob v jeden čas. Povoleny jsou například svatby                 
a bohoslužby, dále divadelní, hudební, filmová a další umělecká představení, sportovní,       
kulturní, spolkové, taneční a jiná shromáždění. Maximálně sto lidí může také na výstavy, 
slavnosti, poutě, přehlídky, cirkusy, ochutnávky, trhy a veletrhy, vzdělávací akce, oslavy, a to 
jak veřejné, tak soukromé. 
 
Kam se může. Otevřeny jsou venkovní prostory zámků, hradů či skanzenů. Restaurace      
mohou nyní prodávat občerstvení na zahrádkách. Otevřeno mají obchody v nákupních      
centrech kromě stravovacích služeb. Kupříkladu zkoušení oděvů a obuvi probíhá až po      
předchozí dezinfekci rukou zkoušející osobou. Zkušební kabiny už otevřeny být mohou. 
  

 
CO BUDE MOŽNÉ PO 25. KVĚTNU 
 
Roušky. Na mnoha místech venku budeme moci roušku odložit, povinná bude ve vnitřních 
prostorech, jako jsou obchody, divadla, čerpací stanice apod. Platí to i v restauracích, jak 
pro personál, tak pro hosty, lidé ji budou moci odložit jen při konzumaci. Dál bude nutné  
udržovat dvoumetrový odstup mezi osobami. 
Povinné roušky zůstávají v hromadné dopravě včetně taxislužeb. Také při blízkém kontaktu 
s druhou osobou, pokud nejde o člena domácnosti. Například na venkovních koupalištích bude 
nutné mít roušku při pohybu po areálu, ne při slunění či koupání. 
 
Shlukování. Nově budou povolené akce až pro 300 lidí. Od 8. června by povolený počet mohl 
stoupnout na 500 lidí a od 22. června pak podle příznivé epidemiologické situace na tisíc 
osob. 
 

 

AKTUÁLNÍ INFORMACE 



 
Obchod, služby, zábava. Od pondělí se počítá s otevřením vnitřních prostor v restauracích,  
kavárnách, vinárnách, klubech, barech a fastfoodech v nákupních centrech nebo hradech,     
zámcích a zoologických či botanických zahradách. Ministerstvo zdravotnictví nadále doporučuje, 
aby si lidé nakupovali vstupenky elektronicky online, aby nedocházelo k osobnímu kontaktu.      
Restaurace, bary, diskotéky a hudební kluby musí povinně ve 23 hodin zavřít, otevřít mohou opět 
v 6 hodin ráno. Mimo tuto dobu mohou prodávat občerstvení přes výdejové okénko. 
Zprovozní se také hotely, venkovní kempy, zelenou dostanou taxislužby a koupaliště: přírodní, 
umělá, krytá i nekrytá. Vedle nich i solária, sauny a wellness centra. Sportovní zařízení mohou 
zpřístupnit šatny a sprchy. Otevřít mohou i tetovací salony. 
Koncertní a divadelní představení budou možná pro 300 lidí. Nadále zůstanou uzavřené dětské 
koutky a odpočinkové zóny. 
 
 
Nemocnice a sociální služby. Povoleny budou návštěvy příbuzných v nemocnicích a domovech pro 
seniory, na návštěvy budou moci i děti, ale jen dvě osoby naráz. Jako ideální se doporučuje      
setkávání s návštěvou venku nebo aspoň ve vyhrazené místnosti. 
 
 

Zároveň se počítá se zpřístupněním sociálních služeb: otevřením denních stacionářů, týdenních 
stacionářů, center denních služeb, sociálně terapeutických dílen, sociálně aktivizačních služeb 
pro seniory a osoby se zdravotním postižením pro všechny cílové skupiny do 50 let. 
 
 
Školy. Od 25. května se mohou do škol dobrovolně vrátit žáci prvního stupně základních škol,     
v e skupinách po 15. Žáci speciálních škol dostanou zelenou až v červnu. 
 
 
Tábory. Od 27. června budou povoleny dětské tábory s kapacitou 300 dětí, později se mohou 
navýšit na 500. Stanové tábory mají omezení do sto osob. Na letních táborech budou muset 
účastníci používat roušky pouze mimo areál. 
 
 
 
Do ciziny. Od 26. května bude možné překročit hranice na většině přechodech a hraniční      
kontroly budou jen namátkové. Stát chce zrušit testy při cestě z nerizikových zemí: v polovině 
června by se mohly otevřít hranice s Rakouskem. 
 

 

 

 

 

 

 

Zdroj:: https://www.lidovky.cz/domov/konec-baliku-omezeni-se-blizi-nektera-opatreni-vsak-zustavaji-co-ceka-

cesko-v-nasledujicich-tydnech.A200519_203005_ln_domov_sei  

AKTUÁLNÍ INFORMACE 

https://www.lidovky.cz/domov/konec-baliku-omezeni-se-blizi-nektera-opatreni-vsak-zustavaji-co-ceka-cesko-v-nasledujicich-tydnech.A200519_203005_ln_domov_sei
https://www.lidovky.cz/domov/konec-baliku-omezeni-se-blizi-nektera-opatreni-vsak-zustavaji-co-ceka-cesko-v-nasledujicich-tydnech.A200519_203005_ln_domov_sei


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROGRAM ČERVEN 



 

 

 

 

 

Další informace najdete na odkaze:  https://www.facebook.com/events/2591587391079693/ 

 

 

 

 

LETNÍ TÁBOR 2020 

https://www.facebook.com/events/2591587391079693/


 

 

 

PODZIMNÍ POBYT 



 

Oznamujeme,  

že na konci května z OUN odchází naše dlouholetá        

tlumočnice/ sociální pracovnice  Mgr. Jana Grohmannová.   

Přejeme ji hodně úspěchů v novém zaměstnání. 

 

 

Stále hledáme za ni náhradu (hledáme novou tlumočnici 

nebo tlumočníka). 

 

Kontaktujte prosím  od června 2020 pouze  tlumočnici/sociální pracovnici          

Janu Menšovou. 

 

Pokud naše tlumočnice nemůže tlumočit během prázdnin, máte možnost              

použít aplikaci DEAFCOM. 

 

 

 

Také oznamujeme, že tlumočnice Jana Menšová a předseda OUN Pavel Pastrnek 

budou na táboře  od 11. - 19.7.2020, tedy nebudou přítomni v kanceláři OUN.  

 

 Tlumočnice/sociální pracovnice Jana Menšová  bude mít plánovanou dovolenou     

ve dnech 20.7. - 24.7 a 10.8. - 28.8 2020                       

 

DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ ! 

 

 

OZNÁMENÍ 



 

NABÍDKA PRACOVNÍ POZICE 



 
OUN Olomouc bude zavřená od 1. - 3.7. 2020. 

 

OUN Olomouc bude v těchto dnech  6.7. 2020 zavřena                                

z důvodu státních svátků.  

 

Provozní doba o prázdninách:  

 

Po - Čt: 8 - 12 hod   13 - 14 hod    

(v případě v jiném čase předem objednat) !!! 

 

Pá: 8 - 12 hod (pouze pro objednané) 

UPOZORNĚNÍ ! 

V měsíci červen oslaví své narozeniny tito členové OUN: 

 

Soňa Janošcová 

    

Pavlína Šudřichová 

                  

              

        Přejeme hodně štěstí a zdraví!  

NAROZENINY 



Doporučujeme používat aplikaci ZÁCHRANKA.  

 

PROČ? NACHÁZÍTE SE KDEKOLIV A NIKDY NEVÍTE, CO SE MŮŽE STÁT. 

 

Mobilní aplikace ZÁCHRANKA ve Vašem mobilním telefonu je vždy připravena pro rychlé       

kontaktování Zdravotnické záchranné služby nebo Horskou službu, také nově                               

i Vodní  záchrannou službu. 

  

Pro neslyšící je výhoda, že po stisku jednoho tlačítka         

aplikace ZÁCHRANKA sama odešle  důležité informace           

o osobě a zdravotním stavu a přesnou polohu pro        

záchranáře, oni potom hned ví, kde neslyšící osobu najít. 

DOPORUČENÍ MOBILNÍ APLIKACE 

ZJEDNODUŠUJEME KOMUNIKACI 
pro neslyšící, nedoslýchavé a ohluchlé zákazníky 

DEAFCOM 

S námi se domluvíte 
Moderní aplikace pro okamžité tlumočení do znakového jazyka                   

a přepis mluveného slova. 
 

Fyzická přítomnost tlumočníka bývá často organizačně, časově i finančně náročná. Situace,    

kde předtím musel být tlumočník, dnes dokáže efektivně nahradit možnost online tlumočení       

a přepis  mluveného slova prostřednictvím aplikace.  

Proto vznikl DEAFCOM, moderní aplikace, za pomoci které chceme zjednodušovat komunikaci 

firmám, úřadům a dalším institucím, které chtějí být svým neslyšícím, ohluchlým                         

a nedoslýchavým zákazníkům rovnocennými partnery v komunikaci. 

Více info na https://www.deafcom.org/  

 

 

JE NUTNÉ SI STÁHNOUT APLIKACI DO MOBILU DEAFCOM ! 

https://www.deafcom.org/


 

Hlavní změny a pravidla v OUN 

 

 Provozní doba OUN: 

     Pondělí až čtvrtek:  8:00 - 12:00  13:00 - 16:00 

    

            Pátek :              8:00 -12:00, ostatní čas dle dohody 

 

 Klient je povinen se objednat  ! Kdo se neobjedná, tomu dá pracovník jiný termín ! 

 Zašlete SMS zprávu, email, nebo zkontaktuje sociálního pracovníka přes Skype      

s přesnými informacemi o tom, co potřebujete řešit.  

  Používejte prosím pouze tyto komunikační kanály: SMS, WhatsApp, Skype           

a email  ! Na jiné komunikační kanály nebudeme odpovídat př. Messenger,       

Facebook nebo soukromé emailové adresy pracovníků OUN !  

 Sociálního pracovníka kontaktujte pouze v pracovní době. S výjimkou případů 

ohrožení zdraví, majetku, jiné osoby, nebo pokud budete chtít zrušit domluvený 

termín tlumočení, schůzky (např. z důvodu nemoci).  

 Pokud klient napíše sociálnímu pracovníkovi mimo pracovní dobu, odpoví až      

následující pracovní den. 

 Není povinností sociálního pracovníka, aby odpovídal na zaslané zprávy  

ihned ! Řeší problémy jiného klienta nebo má školení. Odpoví, jakmile bude mít 

čas. 

 

      

PRAVIDLA V OUN 



 

DŮLEŽITÉ !!! 

 

Upozorňujeme, že každou tlumočnickou službu je třeba objednat nejlépe 5 dní předem !!! 

Objednávat se můžete přes email, SMS a Skype  

 

!!! Kontaktujte prosím pouze tyto tlumočníky OUN: 

 

 JANA MENŠOVÁ 

 

Na jiné tlumočníky se obracíme v případě, kdy jsou tlumočníci OUN obsazeni. 

 

!!! Každá objednávka musí obsahovat: 

 

 1. VAŠE JMÉNO A PŘÍJMENÍ                         např. Jana Novotná 

 2. DATUM TLUMOČENÍ                                  např. 1.1. 2017  

 3. ČAS TLUMOČENÍ                                        např. 17:00  

 4. DŮVOD TLUMOČENÍ                                  např. lékař , vyšetření srdce  

 5. MÍSTO TLUMOČENÍ (KDE?)                      např. polik linika Olomouc, Tržnice  

                                                                             (nebo adresa) 

 

 

Tlumočník je vázaný mlčenlivostí, takže se nemusíte bát, že by tyto informace šířil dále. 

 

POZOR !!! 

 

Pokud máte objednaný termín tlumočení a nemůžete přijít (z důvodu např. nemoc),                   

IHNED informujte tlumočníka !!! 

 

 

PRAVIDLA „JAK SI MÁM OBJEDNAT TLUMOČNÍKA“  



V OUN je možné zakoupit 

 

 

Nikdy nepodepisujte smlouvy, půjčky, úvěry bez přítomnosti tlumočníka!  

Pokud nerozumíte, nic nepodepisujte. Smlouvám musíte rozumět!  

Při exekuci už je na řešení pozdě. 

Obraťte se prosím na naše tlumočníky/sociální pracovníky v OUN. 

Rádi vám poradíme. 

!!! DOPORUČENÍ !!! 

 

   TÍSŇOVÉ VOLÁNÍ 

 SOS POLICIE: 603 111 158 

     (bez registrace) 

 Hasičský záchranný sbor OK  
pro neslyšící osoby v Olomouckém 
kraji je:  

   725 135 125  

 

Důležité je do zprávy napsat:  

- co se stalo,  

- kde (adresa) se to stalo,  

- kdo (jméno) volá  o pomoc.  

Zboží a služby  Cena 

Baterie PR 675 H 89,- Kč/balení (6ks) 

Baterie 13 89,- Kč/balení (6ks) 

Baterie PR 312 89,- Kč/balení (6ks) 

Baterie 10 89,- Kč/balení (6ks) 

Hadička do sluch. tenká 15,- Kč/ks 

Hadička do sluch. silná 25,- Kč/ks 

Čisticí tableta 15,-/ks 

Čistění ultrazvukem 5,-/ 1 čistění 

Vysoušecí tablety na     
sluchadla 

60,- Kč 

PŘÁNÍ A STÍŽNOSTI 

Vaše přání a stížnosti můžete napsat a vložit do schránky u vchodu OUN 



                             Oblastní unie neslyšících Olomouc  

Jungmannova 972/25, 77900 Olomouc, E-mail: ounol@ounol.cz, www.ounol.cz,    

                                  www.facebook.com/OUNOlomouc  

 

Jana Menšová: 777 959 722 (sociální pracovnice, tlumočnice)  

Skype : OUN Tlumocnik 1, e-mail: jana.mensova@ounol.cz  

 

Petra Hartingerová: 777 836 488 pouze SMS (sociální pracovnice,                      

referent majetkové správy) 

 email: petra.hartingerova@ounol.cz  

 

Pavel Pastrnek: 777 854 328 pouze SMS (předseda OUN)  

Skype : OUN Pastrnek, e-mail: pavel.pastrnek@ounol.cz  

 

Petr Šafránek: 734 834 945 (projektový vedoucí), e-mail: petr.safranek@ounol.cz  

 

Po - čt:  8  -  12 hod.  

              13 - 16 hod  

 

Pá: 8  - 12 hod , ostatní čas dle dohody 

 

 

V pátek bude otevřeno  

dle naplánovaných akcí. 

    PROVOZNÍ DOBA 


